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        Керівникам місцевих органів 
                                                           управління у сфері освіти ТГ

        Директорам закладів загальної середньої
                                                          освіти обласного підпорядкування

Щодо впровадження автоматичного
поновлення відстрочок для
педагогічних працівників ЗЗСО

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 28.10.2025 
№ 1/22782-25 «Щодо впровадження автоматичного поновлення відстрочок для 
педагогічних працівників ЗЗСО» інформуємо, що згідно із постановою 
Кабінету Міністрів України від 24.10.2025 № 1367 «Про внесення змін до 
постанов Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 р. № 57 і від 16 травня 
2024 р. № 560», із 01 листопада 2025 року в Україні запроваджено новий 
цифровий механізм оформлення та продовження відстрочок від мобілізації.

Відповідно до оновленого порядку, у період із 01 по 05 листопада 2025 
року педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти (далі – 
ЗЗСО), які вже мають чинну відстрочку та підстави для її продовження, не 
потрібно особисто звертатися до територіальних центрів комплектування та 
соціальної підтримки. Відповідне сповіщення надійде засобами мобільного 
застосунку «Резерв+».

Продовження відстрочки можливе автоматично за умови проходження та 
підписання відповідного процесу в системі програмно-апаратного комплексу 
«Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі – 
ПАК АІКОМ). Зважаючи на це, керівникам ЗЗСО необхідно здійснити 
підтвердження відповідності педагогічних працівників вимогам, визначеним 
статтею 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію». 
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Окремо інформуємо, що в межах функціонування відповідного 
інформаційного сервісу надання нових відстрочок не передбачено – система 
забезпечує можливість виключно продовження вже існуючих відстрочок. 

У разі некоректного внесення реєстраційного номера облікової картки 
платника податків (РНОКПП) педагогічного працівника, здійснення підписання 
відповідного процесу є технічно неможливим. У такому випадку необхідно 
видалити наявний запис про працівника та повторно сформувати його з 
урахуванням коректного внесення реквізитів документів.

Також наголошуємо, що позначку може поставити виключно керівник 
ЗЗСО або опорного закладу. Для адміністратора чи керівника філії дана 
функція недоступна. Після підтвердження працівник автоматично включається 
до відповідного реєстру Міністерства оборони України для поновлення 
відстрочки.

Особа, яка здійснює підтвердження, несе персональну відповідальність за 
достовірність внесених даних.

Просимо довести зазначену інформацію до відома ЗЗСО. Із урахуванням 
термінів закінчення чинних відстрочок, просимо внести інформацію в систему 
ПАК АІКОМ до 01 листопада 2025 року.

Довідково. Покрокова інструкція про підтвердження умов відстрочки 
педагогічного працівника доступна за посиланням:

https://megasupport.notion.site/299d5988c3fd80bc890be5a2d7c8497c.
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